
Izveštaj Tima za samovrednovanje 

Ispitivanje zadovoljstva roditelja sa školom 2023/2024 

 

Krajem prvog polugodišta 2023/2024 školske godine za potrebe samovrednovanja realizovano je 

ispitivanje zadovoljstva roditelja saradnjom sa školom. Ispitivanjem su obuhvaćeni roditelji iz svih odeljenja 

od 1. do 8. razreda a uzorak je odreĎen slučajnim izborom (pet roditelja po odeljenju). Anketu je popunilo 

28 roditelja/staratelja učenika prvog ciklusa i 40 roditelja/staratelja učenika drugog ciklusa. U prilogu ovog 

izveštaja prikazan je sam upitnik kao i kompletna obrada podataka dobijena istim (tabelarni prikaz). 
Roditelji su odgovarali na pitanja procenjujući tačnost tvrdnje, odnosno stepen prisutnosti, ocenom 

samovrednovanja od 1 do 4. Pitanja su se odnosila na nekoliko oblasti:  

- informisanost roditelja, 

- dolazak na roditeljske sastanke, kontakti sa odeljenjskim starešinama i drugim 

  nastavnicima, 

- sticanje znanja učenika, 

- organizacija kulturnih i sportskih aktivnosti, 

 - zadovoljstvo saradnjom. 

Mišljenje roditelja/staratelja o oblasti Podrška učenicima je ispitivano posebno u sklopu ovogodišnjeg 

istraživanja Tima ove oblasti i detaljno je predstavljeno u drugom izveštaju koji se odnosi na pomenutu 

oblast. 

 

U prvom ciklusu obrazovanja rezultati ovogodišnjeg ispitivanja pokazuju da je zadovoljstvo 

roditelja saradnjom sa razrednim starešinom, informisanošću, radom školske administracije, ukupnom 

saradnjom sa ostalim nastavnicima i stručnim saradnicima dosta dobro ocenjeno. Slabije je procenjena  

ponuda  kulturnih, sportskih i drugih aktivnosti kojima mogu da prisustvuju roditelji kao i organizovanost i 

realizacija različitih predavanja za roditelje.  

 

I CIKLUS 

TVRDNJA/ISKAZ TAČNO 

 1 2 3 4 

SARADNJA RODITELJA SA ŠKOLOM     

1. Škola podstiče i otvorena je za saradnju sa porodicom.  7% 

2 

32%        

9 

61% 

17 

2. Imamo dobru saradnju sa odeljenskim starešinom.    100% 

28 

3. Imamo dobru saradnju sa stručnim saradnicima u školi 

(pedagog, psiholog, logoped, defektolog) u praćenju razvoja 

mog deteta. 

 7% 

2 

36%     

10 

57% 

16 

4. Roditelji su dobro i pravovremeno informisani 

o dešavanjima i aktivnostima u školi. 

 3% 

1 

18% 

5 

79% 

22 

5. Nastavnici su dostupni za kontakte u predviĎenim 

terminima. 

 3%      

1 

11%       

3 

86% 

24 

6. Administracija je dostupna za obavljanje potrebnih 

poslova. 

 7% 

2 

29% 

8 

67% 

18 

7. U školi se organizuju kulturne, sportske i druge aktivnosti 

kojima mogu da prisustvuju roditelji. 

21% 

6 

18%    

5 

32% 

9 

29% 

8 

8. Na roditeljskim sastancima se povremeno realizuju 

različita predavanja za roditelje.  

29% 

8 

21%    

6 

11%       

3 

36% 

10 

9. Moje dete je zadovoljno u školi.   32% 

9 

68% 

19 

 

 

I u drugom ciklusu obrazovanja rezultati ovogodišnjeg ispitivanja pokazuju da je zadovoljstvo 

roditelja saradnjom sa razrednim starešinom, informisanošću, radom školske administracije, ukupnom 

saradnjom sa ostalim nastavnicima dosta dobro ocenjeno. Slabije je procenjena saradnja sa stručnim 

saradnicima u školi i jednako kao i u prvom ciklusu ponuda kulturnih, sportskih i drugih aktivnosti kao i 

organizovanost i realizacija različitih predavanja za roditelje.  



 

II CIKLUS 
TVRDNJA/ISKAZ TAČNO 

 1 2 3 4 

SARADNJA RODITELJA SA ŠKOLOM     

1. Škola podstiče i otvorena je za saradnju sa porodicom.  7,5% 

3 

32,5% 

13 

60% 

24 

2. Imamo dobru saradnju sa odeljenskim starešinom.  2,5% 

1 

5% 

2 

92,5% 

37 

3. Imamo dobru saradnju sa stručnim saradnicima u školi (pedagog, psiholog, 

logoped, defektolog) u praćenju razvoja mog deteta. 

2,5% 

1 

10% 

4 

30% 

12 

57,5% 

23 

4. Roditelji su dobro i pravovremeno informisani o dešavanjima i aktivnostima 

u školi. 

 5% 

2 

30% 

12 

65% 

26 

5. Nastavnici su dostupni za kontakte u predviĎenim terminima.  2,5% 

1 

27,5% 

11 

70% 

28 

6. Administracija je dostupna za obavljanje potrebnih poslova.  2,5% 

1 

12,5% 

5 

85% 

34 

7. U školi se organizuju kulturne, sportske i druge aktivnosti kojima mogu da 

prisustvuju roditelji. 

7,5% 

3 

15% 

6 

32,5% 

13 

45% 

18 

8. Na roditeljskim sastancima se povremeno realizuju različita predavanja za 

roditelje. 

5% 

2 

17,5% 

7 

27,5% 

11 

50% 

20 

9. Moje dete je zadovoljno u školi. 2,5% 

1 

17,5% 

7 

32,5% 

13 

47,5% 

19 

 

 

Na osnovu ovogodišnjeg uopštenog ispitivanja zadovoljstva roditelja sa školom potrebno je 

poboljšati: 

- Saradnju sa školskim pedagogom i ostalim stručnim saradnicima u praćenju postignuća i razvoja 

učenika 

- Organizovanje predavanja za roditelje na roditeljskim sastancima 

- Organizovanje  kulturnih, sportskih i drugih aktivnosti kojima mogu da prisustvuju roditelji 

 

Očekuje se da će se time poboljšati i zadovoljstvo učenika u školi i zadovoljstvo roditelja 

saradnjom sa školom. 

 

Koordinator tima 

                                                                                               Danijela Anušiak 

 


